
II.vízjel 

 

Egymásba fonódó ellipszisekben a magyar korona, alulnézetben. A bélyegeken csak fekvő 
helyzetben fordul elő, négy állásban. Az ábra a korona keresztjének dőlése miatt válik 
aszimetrikussá, ezért a vízjel állását a kereszt dönti el. A vízjeállás csak akkor állapítható meg amikor 
a bélyagen rajta van a korona keresztje is. A vízjel képet darabokból forrasztottók össze, amelyek 
használat közben a szitáról leváltak vagy elgörbültek. A vízjel egyes részeinak, főleg a korona, 
eltöműlése is ismeretes. (A magyar bélyegek monográfiája nyomán) 
 
 
 

A II. vízjel leírása 
Az ellipszisek mérete: 
A=47mm B=43mm 
A korona legnagyobb szélessége: 
C=27-28mm 
Az ellipszisek középpontainak egymástól való távolsága: 
vízszintesen (x) 40mm 
függőlegesen (y) 44mm  
 
 
 
Előfordúlása - az 1898-as Feketeszámú krajcáros, az 1898-as Hírlapbélyeg és az 1898-as Hírlapilleték-bélyeg 
 
 
 
 

A II. vízjel lehetséges helyzetei és állásai 
 

 


